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Mehrwert durch persönliche Beratung.  
Bei STRABAG haben wir für jede Leistung des Sportstättenbaus  
das perfekte Team. Kontaktieren Sie uns:

	 sportstaettenbau@strabag.com

	 www.sportstaettenbau.strabag.at

STRABAG AG

Nachhaltig von der Start- bis zur Ziellinie
Mit Sport halten wir uns gesund und fit und mit unseren nachhaltigen Sportanlagen wollen 
wir auch der Umwelt etwas Gutes tun. So legen wir in der Errichtung und Wartung Ihrer 
Anlage großen Wert auf Recycling, Einsparung von Ressourcen, Kreislaufwirtschaft und den
Einsatz natürlicher Rohstoffe.

	 Recycling von vor Ort abgebrochenem Beton,  
	 Kunstrasenbelag und Kunststoffgranulat 
 

	 Infill für Kunstrasenplätze aus natürlichen Rohstoffen wie Kork oder Geo 
 

	 Wiederverwendung von Kunststoffbelägen 
 

	 Verwendung von organischem Düngemittel in der Wartung 
 

	 Wassersparende Bewässerungssysteme

Unser Leistungsspektrum

•	 Nachsaat
•	 Düngen
•	 Striegeln
•	 Vertikutieren
•	 Besanden
•	 Aerifizieren
•	 Rasentausch
•	 nachträgliche Entwässerung
•	 Beregnungsanlagen Pflege von 

 Sport- 
 anlagen



Unser All-in-One-Konzept
STRABAG-Sportstättenbau hat sich auf Planung, Errichtung und Wartung multifunktionaler 
Outdoor- und Indoor-Sportstätten spezialisiert. In Zusammenarbeit mit unseren Kundinnen 
und Kunden und unter Berücksichtigung der lokalen Gegebenheiten entwickeln wir bedarfs-
gerechte Lösungen für unterschiedlichste Anforderungsprofile.
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PflegeSTRABAG AG

Umfassende Pflege Ihrer Flächen
Pflege von Naturrasenplätzen

Damit Naturrasen auch über Jahre hinweg in gutem Zustand bleibt und sich vom Spielbetrieb 
erholen kann, muss er regelmäßig gepflegt werden. Schon durch kleinere Renovierungsmaß-
nahmen kann ein großer Effekt erzielt und die Qualität des Rasens langfristig erhalten werden. 

Pflege von Kunststoffrasen

Wind, Wetter, Staub und Schmutz – all diese Faktoren beanspruchen Kunststoffrasen und 
schlagen sich auf die Bespielbarkeit und das Erscheinungsbild nieder. Um den Kunstrasen 
lange nutzen zu können, ist eine regelmäßige Reinigung und Pflege damit unabdinglich. Wir 
kümmern uns um die Wartung Ihres Kunststoffrasens und reinigen auch stark verschmutzte 
Beläge und sanieren besonders beanspruchte Stellen.

Pflege von Kunststoffflächen

Die fachgerechte Pflege ist ein wichtiger Bestandteil der Erhaltung von Sportanlagen und die 
Grundlage für eine optimale, sportfunktionelle Nutzung. Je nach Umgebung, Verschmutzung 
und Nutzung sollte jede Sportanlage in regelmäßigen Abständen überprüft und von erfahre-
nem Fachpersonal gewartet bzw. gereinigt werden. In der Regel sollten Laufbahnen sowie 
Allwetterplätze alle ein bis zwei Jahre mit speziell dafür entwickelten Maschinen gereinigt 
bzw. notwendige Instandsetzungsmaßnahmen (diverse Ausbesserungsarbeiten, Erneuern 
der Linierung, etc.) durchgeführt werden. Als Fachunternehmen bieten wir Ihnen somit nicht 
nur den Bau und die Renovation von Sportstätten, sondern auch die jährliche Pflege und 
Wartung Ihrer Sportfläche an.

Sportanlagenpflege

Die fachgerechte Pflege ist ein wichtiger Bestandteil der Erhaltung von Sportanlagen und die 
Grundlage für eine optimale, sportfunktionelle Nutzung. Je nach Umgebung, Verschmutzung 
und Nutzung sollte jede Sportanlage in regelmäßigen Abständen von erfahrenem Fach-
personal gewartet werden.

Als Fachunternehmen bieten wir Ihnen somit nicht nur den Bau und die Renovation von Sport-
stätten, sondern auch die jährliche Pflege und Wartung Ihrer Sportfläche an. Gerne schnüren 
wir für Ihre Sportanlage ein individuell angepasstes Pflegepaket für: 

	− Kunststoffflächen
	− Naturrasenplätzen
	− Kunststoffrasen

Was uns zur perfekten Partnerin für Ihr Projekt macht.

Auch Sportanlagen brauchen Regeneration

STRABAG AG

  

Sichere 
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